URBAN BARN

Assembling Instruction for Dominion Dining Table
Instructions d’assemblage de la table Dominion

PARTS AND FITTING PACKAGING DETAIL
PIECES ET ACCESSOIRES DANS L'EMBALLAGE

BOX #1
A. TABLE TOP 1PC
B. BAR 1PC

BOITE #1
A. DESSUS DE LATABLE 1PC
B. BAR 1PC

BOX #2
C. LEGS 2PCS

BOITE #2
C. PATTE DE TABLE 2PCS

DINING TABLE
TABLE DE SALLE A MANGER

HARDWARE PACKED IN BOX # 1
LISTE DE LA QUINCAILLERIE
DANS LA BOITE 1

1. Allen key 4AMM 1PC

1. Clé Allen 4MM 1PC N

2. BOLT M6x95MM 4PCS
2. BOULON M6x95MM - 4PCS e 0)

3. WASHER @6x12MM 4PCS
3. RONDELLE PLATE 06x12MM 4PCS @

4. BOLT M8x30MM - 14PCS

4. BOULON M8x30MM - 14PCS (@

5. LOCK WASHER ©¥8x14MM 14PCS
5. RONDELLE D’ARRET ?#8x14MM 14PCS

6. WASHER @8x18MM  14PCS
6. RONDELLE PLATE ¥8x18MM 14PCS @




URBAN BARN

Step 1:

Etape 1:

Step 2:

Etape 2 :




URBAN BARN

Assembling Instruction for Dominion Cabinet
Instructions d’assemblage du Cabinet Dominion

PARTS AND FITTING PACKAGING DETAIL
PIECES ET ACCESSOIRES DANS L'EMBALLAGE

A.MAIN BODY 1PC
B.BAR 1PC
C.LEGS 2PCS

A. CORPS PRINCIPAL 1PC
B. BAR 1PC
C. PATTE DE TABLE 2PCS

HARDWARE PACKED IN BOX
HIGHBOARD LISTE DE LA QUINCAILLERIE

CABINET DANS LA BOITE

1. Allen key 4AMM 1PC

1. Clé Allen 4MM 1PC T,

2. BOLT M6x70MM  3PCS
2. BOULON M6x70MM - 3PCS e 0)

N\

3. WASHER @6x12MM  3PCS
3. RONDELLE PLATE @6x12MM 3PCS @

4. BOLT M6x20MM  8PCS
4. BOULON M6x20MM - 8PCS a0

5. LOCK WASHER @?8x14MM 8PCS
5. RONDELLE D’ARRET @38x14MM 8PCS

6. WASHER @8x18MM 8PCS
6. RONDELLE PLATE ()8x18MM 8PCS @




URBAN BARN

Step 2:
Etape 2 :




	AI - MASSA (Dominion) DINING TABLE-160 - URBAN BARN - Rev 25-Aug-21.pdf
	AI_IA_Dominion Dining Collection_Dominion collection pour la salle a manger.pdf
	AI_IA_Dominion Dining Collection_Dominion collection pour la salle a manger.pdf
	EN_FR_AI_Dominion Cabinet





